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4 - COMO INICIAR O PROCESSO DE IMPLANTAÇÃO

5 - COMO GERAR ARQUIVOS DE MIGRAÇÃO

AULA DE HOJE

MIGRAÇÃO DE ESTOQUE
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O QUE VAMOS APRENDER HOJE

1 – SUBSISTEMA PATRIM 

2 – COMO MIGRAR E IMPLANTAR O PATRIMÔNIO DE FORMA MANUAL

3 – COMO MIGRAR E IMPLANTAR O PATRIMÔNIO DE FORMA
AUTOMATIZADA

4 – COMO INICIAR O PROCESSO DE IMPLANTAÇÃO  DO PATRIMÔNIO

5 – COMO GERAR ARQUIVOS DE MIGRAÇÃO DO PATRIMÔNIO

O QUE VAMOS APRENDER NO 
PRÓXIMO EVENTO

Aguardando sugestão
de um novo tema.



SUBSISTEMA PATRIM

PATRIMÔNIO

GESTÃO DE BENS 
PATRIMONIAIS



SUBSISTEMA PATRIM

PATRIMÔNIO
O setor de patrimônio tem por objetivo principal
manter o registro do acervo de bens móveis de
natureza permanente. Os bens permanentes são
aqueles que existem fisicamente, como móveis,
computadores, veículos, aeronaves, entre outros
que também integram o patrimônio.

GESTOR DE PATRIMÔNIO

Profissional que trabalha na
gestão do patrimônio de
um Órgão.



A ORIGEM DO PATRIMÔNIO

FONTE DE INFORMAÇÃO

Os saldos devem estar
registrados em algum tipo
de controle, pode ser uma
planilha, um banco de
dados ou um sistema de
controle de patrimônio



SUBSISTEMA PATRIM

PATRIMÔNIO

Acessar o PATRIM para iniciar,
gerenciar e finalizar o processo
de implantação do patrimônio
da unidade.

Acessar o subsistema PATRIM.



SUBSISTEMA PATRIM

FAIXA PATRIMONIAL

Tipos de plaqueta utilizadas no
sistema Siads:
1 – Metal
2 – Plástico
3 – Papel

Cada tipo de plaqueta tem uma
faixa numérica sequencial e
cada unidade tem a sua faixa de
forma que a numeração não se
repete entre os tipos de
plaquetas e para outras
unidades.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA FAIXA

Acessar o módulo FAIXA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA FAIXA

Acessar a transação CONFAIXA.

A faixa é atribuída quando a
unidade gestora é criada no
sistema, caso a faixa não tenha
sido atribuída ou tenha se
esgotado a unidade deve abrir
um chamado solicitando a faixa.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA FAIXA

Digitar o código da UASG e 
teclar “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA FAIXA

Detalhe dos tipos de plaquetas
da unidade com quantidade
disponível e número de início e
número final.

Digite “X” entre o parêntese e
tecle “Enter” para visualizar os
números disponíveis.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA FAIXA

Números disponíveis para a
faixa selecionada.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Exemplo da inclusão de um
item não personalizado no
CADMAT.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

REVISÃO DA INCLUSÃO DE 
PERSONALIZAÇÃO.

Maiores detalhes podem ser
vistos na oficina 2 realizada em
02 de junho.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Acessar o módulo PERSONAL



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Acessar a transação 
INCMATPERS



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Digitar o código do material a
ser personalizado



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Selecionar o item desejado



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Informar a conta contábil de
personalização do item.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Atribuir a unidade de 
fornecimento e estocabilidade



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Confirmar a personalização



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

PERSONALIZAÇÃO DE ITEM

Inclusão efetuada com sucesso



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Acessar o subsistema PATRIM



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Acessar o módulo ENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Acessar a transação 
INCENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Selecionar a opção 
CADASTRA BEM



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar o número
correspondente ao tipo de
plaqueta desejado e a
quantidade de bens a cadastrar.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar o item de material, a
unidade de fornecimento e o
tipo do bem.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar os dados do cadastro do
bem a ser implantado, caso
algum campo obrigatório fique
em branco o sistema retorna a
mensagem informando que o
campo onde o “Cursor” se
encontra deve ser preenchido.

Tecle “Enter” para seguir para a
segunda tela de cadastro.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar os dados do cadastro do
bem a ser implantado na
segunda tela de cadastro do
bem e teclar “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Após o preenchimento de todos
os dados cadastrais teclar
“Enter” e Digitar “S” para
confirmar o cadastro.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Após a confirmação do cadastro
o sistema retorna a informação
do número patrimonial
reservado ao bem cadastrado.

Nesse momento o sistema
interroga se deseja implantar.

A RECOMENDAÇÃO É NÃO
IMPLANTAR, DEIXANDO A
IMPLANTAÇÃO PARA O FINAL
DO CADASTRAMENTO DE
TODOS OS BENS,
POSSIBILITANDO AJUSTES DE
CADASTROS DOS BENS.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

O SISTEMA ACEITA O 
CADASTRO DE ATÉ 999 BENS 

DE UMA ÚNICA VEZ

Digitar o número
correspondente ao tipo de
plaqueta desejado e a
quantidade de bens a cadastrar.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar o item de material, a
unidade de fornecimento e o
tipo do bem.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar os dados do cadastro do
bem a ser implantado, caso
algum campo obrigatório fique
em branco o sistema retorna a
mensagem informando que o
campo onde o “Cursor” se
encontra deve ser preenchido.

Tecle “Enter” para seguir para a
segunda tela de cadastro.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar os dados do cadastro do
bem a ser implantado na
segunda tela de cadastro do
bem e teclar “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

INCLUI ENTRADA DE BENS

Após a confirmação do cadastro
o sistema retorna a informação
dos número patrimonial
reservado ao bem cadastrado.

Nesse momento o sistema
interroga se deseja implantar.

A RECOMENDAÇÃO É NÃO
IMPLANTAR, DEIXANDO A
IMPLANTAÇÃO PARA O FINAL
DO CADASTRAMENTO DE
TODOS OS BENS,
POSSIBILITANDO AJUSTES DE
CADASTROS DOS BENS.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE BEM

Acessar o módulo
CONENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE BEM

Selecionar a opção DADOS DO
BEM para detalhar o cadastro
do bem.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE BEM

Digitar o úmero patrimonial a
ser consultado.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE BEM

1ª Tela do detalhe da consulta
do bem patrimonial consultado.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE BEM

2ª Tela do detalhe da consulta
do bem patrimonial consultado.

Para bens já implantados e com
depreciação lançada o sistema
apresenta a terceira tela com os
dados da evolução da
depreciação, veja no slide nº 74
exemplo da terceira tela com a
evolução da depreciação do
bem apenas implantado e no
slide 92 o exemplo do bem já
com a depreciação em
andamento.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

ALTERA ENTRADA DE BEM

Acessar a transação 
ALTENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

ALTERA ENTRADA DE BEM

Selecionar a opção CADASTRO



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

ALTERA ENTRADA DE BEM

Digitar o número patrimonial a 
ser alterado.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

ALTERA ENTRADA DE BEM

O sistema abre os campos que
podem ser alterados.

Na primeira tela é possível alterar
o item de material e a unidade de
fornecimento



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

ALTERA ENTRADA DE BEM

O sistema abre os campos que
podem ser alterados.

Na segunda tela é possível
alterar os dados desejados ou
incluir o número de série e
número anterior.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

ALTERA ENTRADA DE BEM

Confirmar a alteração realizada
digitando “S” e teclando
“Enter”.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

ALTERA ENTRADA DE BEM

Alteração efetuada com sucesso



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

EXCLUI ENTRADA DE BENS

Acessar a transação 
EXCENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

EXCLUI ENTRADA DE BENS

Selecionar a opção CADASTRO



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

EXCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar o número do patrimônio 
a ser excluído e teclar “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

EXCLUI ENTRADA DE BENS

Digitar “S” seguido de “Enter”
para confirmar a exclusão do
cadastro.

Essa exclusão faz com que o
número patrimonial retorne
para a faixa patrimonial e será
utilizado no próximo bem a ser
cadastrador.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

EXCLUI ENTRADA DE BENS

Exclusão efetuada com sucesso.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

RELATÓRIO DE ENTRADA

Acessar o módulo RELENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

RELATÓRIO DE ENTRADA

O relatório é parametrizado e
só é emitido se os parâmetros
informados estiverem dentro
do que o sistema exige, se
preencher todos os campos por
exemplo o sistema retorna a
mensagem informando que os
parâmetros devem ser revistos.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

RELATÓRIO DE ENTRADA

A impressão do relatório é
endereçada e deve ser
informado o “netname” da
impressora.

Como gerar e imprimir 
relatórios no Siads

https://www.youtube.com/wat
ch?v=gH5V-zs8EkI



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

RELATÓRIO DE ENTRADA

Confirmar a impressão do
relatório digitando “S” e
teclando “Enter”.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

Acessar a transação INCENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

A implantação pode ser
realizada por UORG ou por UG.

Por UORG é necessário repetir
o processo para cada uma das
UORGs onde foram cadastrados
bens.

Por UASG a implantação ocorre
por completo em todas as
UORGS da UG.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UORG

Selecionar a opção “IMPLANTA
BEM UORG”.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UORG

Digitar o código da UORG
desejada, informar o número
do documento de implantação
e se houver, um número de
processo.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UORG

O sistema disponibiliza os
números patrimoniais
cadastrados na UORG
informada para a seleção, não é
obrigatório a seleção de todos
os números de uma vez.

Digitar “X” no campo do
patrimônio a ser implantado e
teclar “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UORG

Confirmar a inclusão digitando
“S” seguido de “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UORG

Após a confirmação o sistema já
direciona para a impressão do
termo de responsabilidade.

Fica a critério da unidade
realizar a impressão nesse
momento ou deixar para
imprimir após a implantação de
todos os bens.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UG

Selecionar a opção “IMPLANTA
BEM UG”.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UG

Digitar o código da UG e o
número do documento de
implantação e teclar “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UG

Digitar a data de efetivação da
implantação dos bens na UG.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UG

Confirmar a efetivação da
implantação digitando “S” em
seguida teclando “Enter” para
confirmar.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

IMPLANTAÇÃO DOS BENS

POR UG

Após a confirmação o sistema já
direciona para a impressão do
termo de responsabilidade.

Fica a critério da unidade
realizar a impressão nesse
momento ou deixar para
imprimir posteriormente.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE 
BENS IMPLANTADOS

1ª Tela do detalhe da consulta
do bem patrimonial consultado.

AGORA COM A DESTINAÇÃO
EM USO



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE 
BENS IMPLANTADOS

2ª Tela do detalhe da consulta
do bem patrimonial consultado.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA ENTRADA DE 
BENS IMPLANTADOS

3ª Tela do detalhe da consulta
dos parâmetros e valores de
depreciação do bem antes da
apuração de depreciação.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Acessar o módulo INCENTRADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Selecionar a opção “APURAÇÃO
DE DEPRECIAÇÃO DOS BENS
IMPLANTADOS.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Não é necessário informar os
números patrimoniais em
apuração de depreciação, basta
teclar “Enter”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Após teclar “Enter o sistema
retorna a numeração dos bens
a serem apurados, digitar “C” e
teclar “Enter” para confirmar a
apuração.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

O sistema retorna a informação
das contas e valores apurados
para exercícios anteriores e
exercício atual, a unidade deve
executar a contabilização,
acessar o módulo DEPRECIA.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Acessar o módulo DEPRECIA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Acessar a transação DEPRECIAR



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Selecionar a UG com bens a 
depreciar.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Selecionar o mês de referência 
a ser depreciado.

Pode ser que a unidade
apresente mais de um mês a
depreciar, isso ocorre quando a
unidade deixa de executar a
depreciação no momento da
implantação.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Confirmar a depreciação da
unidade, esse passo só será
executado após a implantação
definitiva dos bens, no mês
seguinte so sistema passa a
gerar a depreciação de forma
automática.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

APURAÇÃO DE DEPRECIAÇÃO

Após a confirmação o sistema
retorna as NLs de lançamento
de depreciação da unidade.

Os ajustes necessários de
depreciação são realizados
nesse momento.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA PARAMETRIZADA

Acessar o módulo ENTRADA,
transação CONENTRADA e
selecionar a opção
PARAMETRIZADA.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA PARAMETRIZADA

Digitar o código correspondente
a unidade desejada, o sistema
só permite uma informação por
vez..



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA PARAMETRIZADA

Selecionar a opção
PARAMETROS.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA PARAMETRIZADA

A consulta é parametrizado e só
permite associar alguns campos
dentro do que o sistema exige,
se preencher todos os campos
por exemplo o sistema retorna
a mensagem informando que
os parâmetros devem ser
revistos.

Para os campos DESTINAÇÃO E
SITUAÇÃO tecle F1 para
consultar as opções disponíveis.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA PARAMETRIZADA

Tela de apresentação da lista de
todos os bens solicitados na
parametrização, para detalhar
o cadastro digite “X” ao lado
do(s) patrimônio(s) desejado(s).



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA PARAMETRIZADA



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO MANUAL

CONSULTA PARAMETRIZADA

3ª Tela do detalhe da consulta
dos parâmetros e valores de
depreciação após a apuração de
depreciação. Essa evolução vai
se alterar mês a mês a medida
que a depreciação do bem vai
evoluindo.



IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA
REGRAS PARA GERAÇÃO DOS ARQUIVOS

PADRÃO DA GERAÇÃO DE 
ARQUIVOS

Os dados de composição dos
arquivos de migração devem ser
extraídos do banco de dados do
sistema em uso na unidade.



IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA
REGRAS PARA GERAÇÃO DOS ARQUIVOS

PADRÃO DA GERAÇÃO DE 
ARQUIVOS

Os arquivos devem ser gerados
por equipes de TI ou
conhecedores de ferramentas
de extração e manipulação de
bancos de dados.



IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA
REGRAS PARA GERAÇÃO DOS ARQUIVOS

PADRÃO DA GERAÇÃO DE 
ARQUIVOS

Os arquivos devem ser gerados
por equipes de TI ou
conhecedores de ferramentas
de extração e manipulação de
bancos de dados.

Roteiro completo disponível no
portal de patrimônio.



IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA
REGRAS PARA GERAÇÃO DOS ARQUIVOS

PADRÃO DA GERAÇÃO DE 
ARQUIVOS

Os arquivos devem ser gerados
por equipes de TI ou
conhecedores de ferramentas
de extração e manipulação de
bancos de dados.



IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA
REGRAS PARA GERAÇÃO DOS ARQUIVOS

PADRÃO DA GERAÇÃO DE 
ARQUIVOS

Exemplo de arquivo de
migração saldos de estoque.

O exemplo completo do arquivo
de migração se encontra no
roteiro para geração de
migração.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Selecionar a aba 
“IMPLANTAÇÃO”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Selecionar a opção
“Controle da Implantação”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Clicar no botão
Iniciar implantação Material 

Permanente



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Selecionar a opção 
“Automatizada!



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Selecionar
“Importar Material 

Permanente”.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Carregar o arquivo de migração, 
validar e importar para o 

sistema.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Correlacionar e personalizar os
itens de material carregados
para os itens do Siads.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Emitir o relatório de batimento
para conferência dos saldos
contábeis correlacionados.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Selecionar a opção 
Batimento Mat. Permanente



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Selecionar a opção “Exportar”



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

Selecionar a opção “Material 
Permanente”.



SUBSISTEMA PATRIM
IMPLANTAÇÃO AUTOMATIZADA

MIGRAÇÃO AUTOMATIZADA

1 - Exportar a personalização
dos itens.
2 - No dia seguinte exportar o
material para efetivação no
grande porte.

Após a exportação, o
patrimônio deve ser efetivado
seguindo os passos descritos
nos slides 62, 67 e 76.



COMO SOLICITAR SERVIÇOS

PORTAL DE SERVIÇOS SIADS

https://portaldeservicos.economia.gov.br



O QUE VAMOS APRENDER 
EM NOSSO PRÓXIMO ENCONTRO ?

Mande a sua sugestão de um novo tema.
PRÓXIMO ENCONTRO

Em breve nos encontraremos em 
novo Webinar.



FIM

Obrigado e até breve.

Marcos Gomes

M I N I S T É R I O  D A

G E S T Ã O  E  D A  I N O V A Ç Ã O

E M  S E R V I Ç O S  P ÚB L I C O S


	Número do slide 1
	Número do slide 2
	Número do slide 3
	Número do slide 4
	Número do slide 5
	Número do slide 6
	Número do slide 7
	Número do slide 8
	Número do slide 9
	Número do slide 10
	Número do slide 11
	Número do slide 12
	Número do slide 13
	Número do slide 14
	Número do slide 15
	Número do slide 16
	Número do slide 17
	Número do slide 18
	Número do slide 19
	Número do slide 20
	Número do slide 21
	Número do slide 22
	Número do slide 23
	Número do slide 24
	Número do slide 25
	Número do slide 26
	Número do slide 27
	Número do slide 28
	Número do slide 29
	Número do slide 30
	Número do slide 31
	Número do slide 32
	Número do slide 33
	Número do slide 34
	Número do slide 35
	Número do slide 36
	Número do slide 37
	Número do slide 38
	Número do slide 39
	Número do slide 40
	Número do slide 41
	Número do slide 42
	Número do slide 43
	Número do slide 44
	Número do slide 45
	Número do slide 46
	Número do slide 47
	Número do slide 48
	Número do slide 49
	Número do slide 50
	Número do slide 51
	Número do slide 52
	Número do slide 53
	Número do slide 54
	Número do slide 55
	Número do slide 56
	Número do slide 57
	Número do slide 58
	Número do slide 59
	Número do slide 60
	Número do slide 61
	Número do slide 62
	Número do slide 63
	Número do slide 64
	Número do slide 65
	Número do slide 66
	Número do slide 67
	Número do slide 68
	Número do slide 69
	Número do slide 70
	Número do slide 71
	Número do slide 72
	Número do slide 73
	Número do slide 74
	Número do slide 75
	Número do slide 76
	Número do slide 77
	Número do slide 78
	Número do slide 79
	Número do slide 80
	Número do slide 81
	Número do slide 82
	Número do slide 83
	Número do slide 84
	Número do slide 85
	Número do slide 86
	Número do slide 87
	Número do slide 88
	Número do slide 89
	Número do slide 90
	Número do slide 91
	Número do slide 92
	Número do slide 93
	Número do slide 94
	Número do slide 95
	Número do slide 96
	Número do slide 97
	Número do slide 98
	Número do slide 99
	Número do slide 100
	Número do slide 101
	Número do slide 102
	Número do slide 103
	Número do slide 104
	Número do slide 105
	Número do slide 106
	Número do slide 107
	Número do slide 108
	Número do slide 109
	Número do slide 110
	Número do slide 111
	Número do slide 112

